



# 申领个人劳动补贴？已有多人上当被骗

星报讯(记者 徐越蕾)记者从合肥市公安局获悉,近期多地发生因领取“2023年人才补贴”被骗的案例。合肥警方提醒广大市民,收到这样的短信或邮件一定要提高警惕,谨防被骗。

张女士是某公司员工,此前正在上班的她收到一封邮件《2023年财政第一季度个人劳动补贴》,内容为“补贴申领工作已展开,收到通知后,及时打开微信扫码办理,逾期就视为弃权放弃”。

由于是公司内部同事发来的邮件,张女士没有多想就点开图片使用手机扫码进行操作。扫码后,手机便弹出一个“《2023补贴》声明”的界面。张女士便点击了“马上进入申领”按键,并按照手机显示页面步骤进行操作,先后填写自己的银行卡、姓名、身份证号、手机号、卡内余额等信息。

在完成了上述操作后,张女士的手机就收到了一条银行发来的验证码短信,将验证码填入界面后,网页显示验证码错误。与此同时,

手机也收到了银行发来的扣款短信,张女士赶紧查看银行卡余额,发现自己卡内的10000余元已被转走。这时张女士才反应过来,自己掉进了骗子的圈套,遂立即报警。

办案民警表示,此类案件中,骗子先用非法手段获取公司的企业邮箱或者个人邮箱,然后在邮件中告诉员工“领取补贴”的办法,许多受害人看到信息后都会放松警惕并马上打开正文或者附件查看具体指引。随后,受害者扫描邮件中二维码,并按要求输入姓名、身份证号、银行卡信息及短信验证码,非但“补贴”没领到,反而导致卡里的资金被盗刷。

警方提醒,请尽快检查企业邮箱的登录模式,必要时开通安全认证、二次认证功能或更改登录密码;此外,广大员工收到此类信息时不要轻信,更不要点击不明链接或扫描不明二维码,不要随意透露个人重要信息及银行短信验证码。遇到可疑情况,应与同事或公司相关部门咨询核实。一旦被骗,第一时间拨打110报警。

## 奥运冠军孟苏平“领头”快乐健身

星报讯(记者 江锐)3月28日,由安徽省体育局主办,安徽省体育文化协会承办的“快乐健身‘研’路绽放”2023年安徽省体育文化研学活动在合肥马拉松体育文化小镇(蜀山区小岭南)举行,来自合肥部分中小学校的400余位师生参加了研学活动。

活动现场,省体操队、合肥体育运动学校霹雳舞队、合肥新城小学击剑队、合肥168玫瑰园学校带来了精彩绝伦的体育文化汇演。汇演结束后,2016年里约热内卢奥运会女子举重75公斤以上级冠军、党的二十大代表、安徽省体育文化协会会长孟苏平与同学们亲切交流,以亲身经历传播奥林匹克精神和中华体育精神,激发青少年对体育运动产生变被动为主动的兴趣。同学们纷纷表示,要以奥运冠军为榜样,刻苦努力学习,强健健康体魄。

本次研学活动还邀请了省健身气功协会的优秀骨干老师,充分利用校园五禽戏为同学们上了一堂生动的“传统保健体育课”,帮助大家在学习了解安徽优秀传统文化项目的同时,进一步传承中华传统体育文化,实现寓教于乐。教学活动结束后,孟苏平向本次参与研学活动的同学们颁发活动证书。

本次活动旨在落实“暖民心·快乐健身行动”,积极响应安徽省体育事业发展“十四五”规划中对青少年体育筑基强体行动的要求,创新体教融合形式,丰富青少年课余时间,让体育文化研学活动成为青少年探寻传统体育、感受体育精神、汲取文化滋养、坚定文化自信的深刻体验,促进青少年全面发展,为建设体育强省贡献青春力量。

## 体彩业主张大芝:恒以致远,衡以知源



### 体彩资讯

张大芝,合肥市体育彩票3401001794门店代销者,女,51周岁,体彩从业8年,先后获得五星级门店,合肥市排列3年度销售之星、大乐透闪亮之星等荣誉。

阴雨连绵的春晨,张大芝8年如一日地在9点推开3401001794的店门,伴着那湿漉漉的风,好似抽开了娇柔的枝丫,店里角角落落,是那一方方盆栽在肆意地张扬着方寸里的绿意。店里有了主人就有了店的灵魂,店里有了客人就有了这人间烟火气。

小店开在一大片社区之间,往来的都是邻里,驻足的都是熟悉的面容,仿佛自成一个生态,这里少有陌生人进店,来来往往的都是多年的老友,就在这间店里,闲话生活的酸甜,分享选号的经验。

社区里中老年人很多,做了十多年的邻居,张大姐这儿俨然成了一方休憩的驿站,大家从多年前的老工友,成了现在的老朋友,张大芝就这么安静地看着,间或说句话,手里用剪角的即开票在编织着一只精致的花篮,她说,要用这个花篮装今春门前飘零的花瓣,回头做成手工皂,送给每天聊天的老伙伴。

销售柜一隅展示着她这几年用即开票折出来的虎踞龙盘,闲暇的时候,她总喜欢找点小爱好来装点这间彩票店。张大芝就这样守着一间小店,方寸之间,八年的岁月氤氲了两鬓的微霜,却也给邻里打造了一处心安的地方。

胡侃 记者 江锐

## 阿姆斯特丹航线助力皖货出海



运力,更好满足航空货运市场对欧洲直达货机航线的迫切需求,同时为合肥跨境电商企业、合肥本地企业进出口提供支撑。

阿姆斯特丹是荷兰首都,也是欧洲地区重要的经贸交流门户。阿姆斯特丹国际机场是国际航空物流的重要枢纽,机场毗邻欧洲最具市场吸引力的各大城市,在距机场几分钟路程的经济圈内,公路、铁路和水路等通道环环相连,交通条件得天独厚,配送网络发达。从阿姆斯特丹机场出发,卡车在24小时内可到达欧洲95%的地区。

“自航班开通以来,我们不断提升服务能级、完善全新物流通道,积极拓展跨境电商、本地货物出口等业务,努力承担推进产业链、供应链合作作用,打造‘皖货出海’全流程服务模式。”蜀山经开区蜀旺跨境电子商务有限公司相关负责人表示,下一步,将依托现有航线资源,努力开拓新航线渠道,持续推进进出口通道建设,结合皖货市场,积极与各大本土企业开展业务合作,为本地货物提供便捷、快速的流通渠道,助力皖货出海。

星报讯(黄庆 季云冈 记者 沈娟娟)3月28日,搭载数十吨货物的Y87417航班从合肥新桥国际机场起飞前往荷兰阿姆斯特丹。作为安徽首条自营洲际远洋航线,合肥至阿姆斯特丹目前已执飞25个班次,运输货量约4300吨。截至目前,除跨境电商业务外,航班已服务数十家合肥本地生产型企业货物进出口,涉及货值约3.4亿元。

该航线采用B747-SF全货机机型执飞,飞行约14个小时后抵达荷兰阿姆斯特丹机场,主要运送的出口货物包括跨境电商货品、生活用品、汽车配件、生物医药等品类。

相关负责人介绍,该航线目前稳定运营,为合肥及周边地区构建了辐射欧洲的空中货运通道,提升了新桥机场远程洲际货运航线的

## 至高立减20元! 当乡村振兴遇上银联移动支付

“您好,一共78元,您可以使用云闪付APP付款,目前有满60元立减10元的活动。”颍上县居民汪女士在三八购物超市选购日用品时,被收银员告知使用云闪付APP付款有优惠活动。“真没想到,太惊喜了!”

据悉,中国银联安徽分公司于近日推出了“移动支付助力乡村振兴”2023年安徽县域营销活动。即日起至2023年12月31日,用户在参与活动商户使用云闪付APP支付,即可享受满200元立减20元、满60元立减10元和满5元随机立减最高10元三种不同优惠。本次活动覆盖商超百货、超市、餐饮、酒店、加油等多场景商户。截至当前,全省已有近80万县域商户参与活动,50万人次享受到优惠福利,拉动消费金额超1.4亿元。

看到这里,你是不是也心动了?银联的优惠活动向来“抢手”,笔者今早打开云闪付APP时发现,满5元随机立减的券已所剩不多,先到先得、名额有限。只需下载最新版云闪付APP,或是将APP更新到最新版本,实名注册并

绑定内地及香港、澳门地区发行的卡号62开头银联实体卡。操作成功后,打开云闪付APP首页,点击“收付款”,出示付款码给参与活动的商户扫码,即可轻松享受优惠。

近年来,中国银联安徽分公司切实推动银联业务与地方经济融合发展,通过餐饮、超市、百货等各大场景营销优惠,实实在在地激发消费活力、助力经济重振。此次活动,是中国银联安徽分公司“助商、利企、惠民”、赋能经济的又一次践行,为提振消费市场注入“新动能”。“银联的这个活动,对我们商场的引流效果比较明显,客流显著提升。”颍上县幸福恒大城刘经理表示。

伴随我国扎实推进社会主义新农村建设的脚步,多年来,中国银联安徽分公司联合辖内商业银行、支付机构,共同建设农村地区银行卡受理环境,推动银行卡受理网络向县乡及广大农村地区延伸。围绕百姓日常生活的“刚需”场景,为广大县域乡村居民提供“家门口”金融服务,推动全省县域便民支付覆盖面不断扩大,助力普惠金融下沉,



为乡村振兴贡献金融力量,将“支付为民”真正落到实处。

“下一步,我们将始终贯彻落实国家惠民政策,联动商业银行等更多成员机构,发力产品和服务创新,助力提升金融服务质效,让优惠覆盖更多商户、企业以及消费者,为老百姓打造看得见摸得着的幸福感。”中国银联安徽分公司相关负责人说道。